

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Allandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Budapest fölött kiöntött a Duna

A Duna vize egy hihetetlenül nagy jégtorlaszt vitt magával Budapest felé. Nagymaros és Kismaros között helyenként 30—40 méter magasra becsülik a jégtorlaszt, a víz mélysége pedig a 8 métert is felülmúlja. Tegnap délelőtt Nagymarosnál hirtelen kilépett a Duna a medréből és elöntötte

a községet. A jég valósággal leberetválta az utjába eső fákat, oszlopokat és épületeket. Eltűntette a föld színéről az egyik nagyvendéglőt. Ugy számítják, hogy az óriási víztömeg, mely már Újpestet is elérte, minden komoly veszély nélkül fog keresztülfolyni a fővároson.

A Ház tegnapi ülésén

a szocialisták szónoka Farkas István rendkívül éles támadást intézett a közigazgatási reformjavaslat ellen és azt fejtegette, hogy ez a javaslat az 1848. előtti rendi alkotmány szellemét hozza vissza. Hangsúlyozta, hogy a szolgabírák és általában a megye mindent a legbürokratikusabban intéz és sokan egy egyszerű mondatot sem tudnak megfogalmazni, de azért politikai pártokat és üléseket be tudnak tiltani. Farkas István beszéde óriási viharokat idézett elő a kormányparton.

Jótevény célra hagyta óriási vagyonát gróf Batthyány Ilona.

Csütörtökön este meghalt a vértanu halált halt Batthyány Lajos grófnak lánya, gróf Batthyány Ilona és óriási vagyonát teljes egészében jótevény célokra hagyta. A vagyon sok ezer hold földből, néhány budapesti bérpalotából, мүкincsekből, bankbetétekből, értékpapirokból áll és ma még szinte felmérhetetlen. A rokonság, amelyet a grófnő teljesen kizárt az örökségből, pert indított közvetlenül a halál után a nagy vagyonért.

Öngyilkosságot követett el a vilamoson.

Budapesten tegnap reggel Krém József szabósegéd öngyilkosságot követett el a harminchatos villamos egyik kocsiján. Krém József előbb általános derültséget keltett az utasok között, mert szemmel láthatólag részeg volt és hangosan beszélgetett magában. Egyszerre azonban nagy riadalom támadt, mert a részeg fiatalember egy beretvával mindkét kezén felvágta az ereket, úgyhogy vastagon ömlött a vér a ruhájára. A kocsit lecsengették, azonnal értesítették a mentőket, de mire

megérkeztek, Krém József már elvesztette az eszméletét. Életveszélyes állapotban szállították a kórházba.

Megnyitotta a mezőgazdasági kiállítást a kormányzó.

Tegnap délelőtt ünnepélyes keretek között nyitotta meg Horthy Miklós kormányzó a mezőgazdasági kiállítást. Az ünnepélyes megnyitáson az egész budapesti diplomáciai testület, több miniszter és képviselő vett részt. Megnyitó beszédében a kormányzó buzdító szöveget intézett a gazdákhöz és a kereskedőkhöz. Főleg azt hangsúlyozta, hogy a többtermelés nem segít a gazdasági élet bajain, ha csak arra irányul, hogy a gazda mennyiségileg minél többet termeljen, hanem arra kell törekedni, hogy a gazda olyan cikkeket termeljen és olyan minőségben, hogy azok számára piacot lehessen találni.

Elütötte a motorbicikli Nádossy Imrét

Tegnap este elütötte egy motorbicikli Nádossy Imre volt országos rendőrfőkapitányt. Jelentéktelen horzsoláson kívül nagyobb baj nem érte a volt főkapitányt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiacon a kereslet továbbra is nagyon gyenge és minthogy hozzá még a kínálat is megjavult, újabb jelentékeny olcsóbbodás következett be. Első kötések: buza májusra 25.64—25.62, októberre 26.10—26.12, rozs májusra 23.65, októberre 24.02. A tőzsdei későbbi folyamán kissé javult az irányzat. A készáru piacon szintén olcsóbbodás állott be és a budapesti malmok 26.60 pengőnél nagyobb árat nem ígérnek tiszavidéki búzáért budapesti paritásban.

Közegészségügyünkre

döntő fontosságú kérdést tárgyal Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának ma délelőtt tartandó évnegyedes közgyűlése. Itt dől el, hogy a vármegye mai összetételében felül tud-e emelkedni személyi érdekeken és tekinteteken és minden külső befolyástól menten modern a mai kor egészségügyi követelményeinek megfelelő egészségügyi intézménnyé akarja-e fejleszteni a Szentesen lévő csongrádmegegyei közkórházat.

A vármegyei közkórház ellen a múlt időben sok panasz — nagyrésze bizonyosan jogosulatlan panasz — merült fel. Sem nem időszerű, sem nem kívánatos, hogy azokat a panaszokat megismételjük. Mi nem szoktuk a szentesi és vármegyei intézményeket leki-csinyelni, de azért tényként meg kell állapítanunk — hiszen ez a hivatalos megállapítással is megegyezik — hogy a mi pompás külsejű vármegyei közkórházunk berendezése elavult és beosztása nem kielégítő. Ez a beosztás nemcsak a betegek osztályokba való sorozására, de az egyes osztályok vezetésére is vonatkozik.

Csongrádvármegye vezetősége is száz percentig jogosnak fogadta el Szentes és Csongrádvármegye polgárságának azon óháját és követelését, hogy a vármegyei közkórház olyan közegészségügyi intézménnyé alakíttassék át és fejlesztesse ki, hogy a polgárságnak minden rétege komoly betegség esetén nyugodtan keresse ott gyógyulását.

Ne szépítsük a dolgot és az igazsághoz hiven állapítsuk meg azt a szomorú valóságot, hogy polgárságunk tehetőse része, ha komolyabb természetű betegségről, vagy pláne operációról van szó, úgy sürgős esetben Szege-den, de legtöbbször és a leggyakoribb esetben Budapesten keres gyógyítást és enyhülést. Ezen megállapításunk igazságát Szentes város és Csongrádvármegye polgárságán kívül a vármegye vezetősége és a törvényhatósági bizottság tagjainak túlnyomó többsége is igazolhatja, akik közül vajmi kevesen kerestek a vármegyei közkórházban betegségeikre enyhülést.

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpalegolesőbb napi áron állandóan kapható

Telefonszám: 63. **SZÁNTÓ ANDOR** terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Rádóhíresor

Budapest, 555.6
 9.15: Híradás
 10: Az Alföldi Ujság híradása
 12: Híradás
 12.05: Zenei híradás
 12.25: Híradás
 12.35: Híradás
 1: Időjárásjelentés
 2.30: Híradás
 4: Józsa
 4.45: Pongrácz
 állásjelentés, híradás
 5.10: Kálmán
 zés Przemyszl
 5.35: Széchenyi
 verseny. Vezényel
 Török induló
 nők, megnyitóját olvassa
 nyitó. 4. Rím
 Waldteufel: Csárdáskirálynő
 Három a kislány
 6.45: Frigyes és cigányzenek
 7.20: Híradás
 nyelvű előadás
 gyógyi Ede
 8: Vigjáték
 Vigjáték 5 felvonású
 Fordította: Cs. S. S.
 pád, a Nemzeti előadása: Tíz év
 dió főrendező
 10: Ponty
 jelentés. — Ujvári
 Leoncavallo: Polgár Tibor. 1.
 Glazounov: Dörmöcsölő. 2. a)
 Figliá del Regio: Figaro házassá-
 Grádo. 4. Birtokos a Büvös va-
 Tempio Al Lira: Faust-ból
 De jó vóna, hogy: Valse la plus
 Hanalei: Gerswig. c) Chopin: 2.
 ray: Valami (Dörmöcsölő). 4. Gou-
 Die Herzogin: Faust-ból (Hoor-
 slov, fox-trot) Concert f-moll;
 11. Myddleton: A keringő (Com-
 Félix The Cat
 South.
 zene. (Zenekari
 gár Tibor kar-
 8, megnyitóját olvassa
 3. Fall: Sztambul
 ler: Behüt dich
 is-ból. 5. Mayer
 6. Blon: Ke-
 or Palast, meg-
 ringó. 9. Lincke:
 időjárásjelentés
 cigányzenekar-
 ta-nagyszállóból.
 spáté-uti szőlője
 — azonnal el-
 József ucca 57
 536
 kértmányu krém
 Zendus citro-
 Zendus növény-
 replőt, májfoltot,
 zónátál végleg
 ér. Kapható min-
 22 szám alatti
 nyi Ernő ucca
 zezni lehet Vá-
 1531
 keresek házhöz
 pan.
 aratógépet ke-
 hóhivatalban.
 és egy másfél
 Ferenc ucca 99
 1752
 ok Klauzál uc-
 1794
 férfizabónál
 mellett. Megy-
 lélesen pom-
 1777

Ma, amikor a háboru szenvedéseiben, de az azután következő idők nyomoruságos viszonyai következtében is a mai nemzedék szervezete leromlott és ellentálló képessége csökkent, van-e fontosabb érdek, mint ennek a szerencsétlen, sokat szenvedett nemzet fiainak a gyógyítása és szervezetének megerősítése.

A népjóléti miniszter teljes mértékben átérzi és tudatában van annak, hogy mennyire kívánatos a mi vármegyei közkórházunk teljes átszervezése, osztályokra való újra beosztása. A népjóléti miniszter e tárgyban leiratot intézett Csongrádvármegye törvényhatóságához, amelyben annak a kívánságának adott kifejezést, hogy a vármegyei közkórházat öt főosztályra osszák be és minden egyes osztály élére egy főorvost állítsanak. Bizonyosra vesszük, hogy a mai törvényhatósági ülés eleget tesz a népjóléti miniszter kívánságának és ezzel egyúttal eleget tesz a polgárság azon kívánságának, hogy a vármegyei közkórház megnyugtatóan modern egészségügyi közintézménnyé alakuljon át.

A vármegye vezetősége ép úgy mint a polgárság széles rétege teljes mértékben értékeli a vármegyei köz-

kórház vezetőségét és minden egyes orvosának tudását, teljesítményét és gyógyítási készségét. De azért mindazoknak, akiknek hivatásuk vármegyénk ezen legfontosabb közegészségügyi kérdésében nagy felelősségük tudatában dönteni, mérlegelniük kell a polgárság azon kívánságát, hogy különösen a közkórház sebészeti, szülészeti és belgyógyászati osztályát a lehető legmodernebb berendezéssel szereljék fel és az osztályok élére olyan főorvosokat állítsanak, akiket ily irányban fejlesztett tudományos kiképzésük és hosszú orvosi gyakorlatuk erre valóban alkalmassá tesznek.

Hosszu évtizedek óta nem volt módjában a vármegye törvényhatósági bizottságának ilyen általános, az egész polgárság összességét a legközelebről érdeklő ügyben határozni. Az a meggyőződésünk, hogy a törvényhatósági bizottság tagjait elhatározásában nem fogja semmi más befolyásolni csak az a komoly törekvés, hogy a vármegyei közkórház valóban a modern egészségügyi követelményeknek teljesen megfelelő intézménnyé váljék, amelyben bizalommal és megnyugvással keresnek és találnak is enyhülést a betegek.

Sokan jelentkeztek már a Harris-házi lakásokra és üzlethelyiségekre

A harminchét új lakás teljesen megoldja a szentesi lakáskérdést.

Csütörtöki számunkban részletesen ismertettük a Harriseon-alapítvány elnökének a városi tanácshoz intézett átiratát, amely a jelenlegi Harris-ház helyére építendő új palotáról szól és ugyanakkor Ecséri Lajos dr. alapítványi gondnok hirdetményt tett közzé, amely szerint március végéig lehet előjegyezni a lakásokat és üzlethelyiségeket. Már az első napon tíz lakásra történt előjegyzés és kétségtelenül a tervezett 37 lakásnak is akadna gazdája, csak sokan drágálják a tervszerinti házbért.

Mint megirtuk, a házbérek a következők: 2 szobás lakás évi 1200, 3 szobás 2000—2500, 4 szobás 2600 és 5 szobás 3200 pengő. Átlagos számítás szerint 600—730 pengő jut szobánként, míg Budapesten hasonló új építkezéseknél átlag 800 pengő a lakások szobánkénti bére. Ez annyit jelent, hogy jelentékenyen olcsóbbak ezek a lakások, mint a hasonló fővárosiak, bár az építkezés Szentésen egyáltalában nem olcsóbb, mint Budapesten. A baj csak az, hogy a szentesi polgárság teherbíró képessége általában jóval alacso-

nyabb a fővárosinál, a tisztviselőosztály pedig olyan alacsony lakbérosztályba van sorozva, hogy ilyen házbért nehezen bír el.

Ugy értesülünk azonban, hogy ezek a házbérek nem véglegesek és minden kilátás meg van arra, hogy lejjebb fogják szállítani a végleges megállapításnál. De nemcsak leszállítani, hanem arányosítani is kellene a lakások bérét, mert a Kossuth-térre vagy Kossuth uccára néző lakások feltétlenül értékesebbek, mint azok, amelyeknek az ablakai a szomszéd telekre fognak nézni, ezenfelül a második emeleti lakásoknak is olcsóbbaknak kell lenni az első emeletiekénél. Ezek a különbségek az ideiglenes tervnél csak nagyon gyengén jutnak kifejezésre és így a tervezet véglegesítésénél nemcsak általános bérleszállításnak kell megtörténni, hanem az ilyen kényelmetlenebb (sok lépcső, nem főuccára való kilátás stb.) lakások házbérét még külön is le kell szállítani.

Az üzlethelyiségek bérét is jobban kell majd arányosítani, bár ezek a tervezett bérek a lakások béréhez vi-

szonyítva nem túl magasak. Azonban a szentesi üzleti pangást véve tekintetbe, valamint a kereskedelem és ipar általánosan szomorú képét és csökkent kereseti lehetőségét tekintetbe, az üzlekereseti lehetőségét, az üzletek évi bére is eléggé magasra van tervezve.

Mégis minden remény meg van arra, hogy a házat felépítik, mert az előjegyzések erősen folynak. Sok kereskedő, aki az új palotában bérel üzlethelyiséget úgy tervezi, hogy lakást is itt bérel, a házat pedig eladja és a házában lévő eddigi holttőkéjét az üzletébe fekteti. Ezáltal egész sor lakás fog felszabadulni és szakértői vélemény szerint a Harris-palota 37 lakása, illetve az általa felszabaduló lakások révén teljesen megoldódik a jelenlegi szentesi lakásprobléma.

Nagyon sokat jelent az új palota felépítése azonban szociális szempontból is, mert a munkanélküliséget lényegesen csökkentené és rengeteg iparág jutna munkához. Egy ilyen arányú építkezés hosszú hónapokon keresztül biztosítana kereseti lehetőséget a legkülönbözőbb szakmájú munkásoknak.

A vén csavargó visszamászott az életbe

Az orosházi rendőrség elfogta Boskovitz Sándort, aki évek óta ögyeleleg a világban. A vén csavargót 8 napi fogházra ítélte a rendőrbíró.

— Most csuknak le, kapitány ur, az első szép tavaszi napon? — fakadt ki a csavargó. Kiszaladt az udvarra, mintha friss vizet inna, majd belevette magát a kutba.

— Meghalok, végleg meghalok, — kiabálta nyakig vízben, véresen.

A rendőrök gyorsan leengedték a kutostort.

— Álljon bele a vödörbe! — parancsolták neki.

— Nem én, — pislogott a vén csavargó a mélyből, — meg akarok halni.

— Hallja-e hé, — kiáltotta az egyik markos rendőr, — azonnal fogódzék kend a vödörbe, mert ha lemászok, olyan pofont kenek le, hogy elfelejti minden szívfájdalmát.

A vén csavargó ijedtében úgy megfogta a kutostort, hogy baj nélkül felhuzhatták a fölszínre. Kisebb tüdőgyulladással meguszta a kutat...

Husvétii
locsolók, parfümök
és kölni-vizek
óriási választékban kaphatók
Vitéz Várady László
„Fehér-Kereszt” gyógyszerárában
Vásár tér. Telefon 17

Nagyon szép butorok
tartós kivitelben, szolid áron
kaphatók
Sztanajovics asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

NAGY HUSVÉTI VÁSÁR!

Kelengye vászon 1 P Divat mintás karton 1 P
Jóminőségű Iestő 1 P Szintartó » batizst 93 IIII.

Szővetek, gyapjudelaineik, mososelymek, kartonok, zefirek nagy választékban, mélyen leszállított árban.

BIRÓ DEZSŐ főfőskereskedése Harucker-ucca 17.

Sportunk

Irta:
(Felolvastatott 19
tesen megta

Legújabbban győzöttek a határáról annak got kivonták a sitották ezt a ben bizonyos szerepeltethető nullo ifjuság. Ez ban nem sokat anyyi sokféle leményezés szű rosszindulat és a kérelmező egy külső szerepeltet ravezetőbb lenn külső szerepeltet egyesületeiben, get vállalnának tanulmányi elő rosszabbodna, elégitő, az imi szerepeltetését hetne gátlója nyező rosszakör ösztönözne az hogy ha tanul dik, akkor nem az egyesületnek ifjuság volt a te művelője a spo arra, hogy a

Az ifjuság nál gyakoribb zeti cél. Nem hogy tudósoká jen, hanem cse művelt emberé dunk egészsége Hiába való min csak művelt net fizikailag s csulnak az ut az angol-szász emeli a sportot viv foglalkozás két nemet és ig remt, az ilyen ki tudja termé Nálunk ma az egyenlő maradiságot a testnevelés lalja a méltó ez be nem köv hogy az ifjuság zék a sporttal

Végezetül jével összeesit zottabb műkö hogy ezen fo lehetett előid szögezem azt ság nemzeti sártekesebb tör volt. Amint t értelmében m meg a 21 é nem középtisk gató, leventé folytán mind a maga levent sültek mai magasztos int azok az óriás fokozottabb nem álltak ar akarjuk, hog akkor változt

és
Pon
D.S

Minden vonalon hadat üzent a szentesi vadászok ellen a felgyői uradalom

Nemcsak a Zsupsziget, de a Labodár sziget vadászati jogát is ki akarja sajátítani.

Nem csupán jogi szempontból, de más tekintetben is igen érdekes az a nagyarányú közigazgatási jogvita, amelyet vadászterületének kibővítése végett már hetekkel ezelőtt megindított a felgyői uradalom. Eddig még csak a Zsupsziget vadászati jogának megszerzése érdekében folyamatban lévő ügyekről volt tudomásunk. De most arról értesülünk, hogy nemcsak a Zsupsziget, hanem a szegvári határba eső Labodárszigetről is ki akarja zárni az uradalom a szentesi vadászokat, akiknek jogerős haszonbérleti szerződésük van a szóbanforgó területek használatára vonatkozólag.

A Labodárszigetet azon a címen követeli a maga részére a felgyői uradalom, hogy az ő vadászterületével függ össze és hogy az az ő tulajdonjogát képezi. Ez igaz, de mert ezt a jogát a szigettel együtt bérbeadott többi terület vadászati célokra való hasznosítása alkalmával nem érvényesítette, a haszonbérbeadó Szegvár község nem teljesítette a haszonbérleti szerződés megkötését követő két év múltán előadott kívánságot. Ezzel szemben a mindszenti járás főszolgabírája az uradalom álláspontját tette magáévá. A község azonban megfélemberte a főbírói határozatot és a belügyminiszter elviejelentőségű döntése alapján kéri a főszolgabíró határozatát megsemmisíteni, mert a főbíró »a vadászterület bérbeadására vonatkozó szerződést semmisnek nem nyilváníthatja és annak érvényességét bíráló tárgyává nem teheti«.

Szegvár község képviselőtestülete is a sarkára állott a szentesi vadászok szerződésileg biztosított jogának megóvása érdekében. Másrészt azonban Szentes város képviselőtestülete sem nyugszik meg Csongrádvármegye közigazgatási bizottságának azon határozatában, amely szerint köteles volna az évekkelt ezelőtt haszonbérbe adott Zsupsziget vadászati jogát a felgyői uradalom rendelkezésére bocsátani. Csak na-

pok kérdése, hogy panasszal forduljanak ezen határozat ellen a közigazgatási bírósághoz, amely valószínűleg nem engedi megbolygatni a jelenlegi jogállapotot.

A Zsupszigetet bérlő vadászok maguk is ragaszkodnak jogérvényesen létrejött haszonbérleti szerződésükhöz. Ezt a szerződést közigazgatási határozattal nem lehet szerintük felborítani, mert ilyen ügyekben kizárólag csak a bíróság határozhat. Hivatkoznak a közigazgatási bíróság elviejelentőségű határozatára is, mely szerint a vadászati törvény alapján szerzett bármely jogot csak a bérlet lejárt után lehet érvényesíteni. De hivatkoznak az erdőtervényre is, melynek értelmében nem lehet erdőnek minősíteni a felgyői uradalom Zsupszigetet övező füzesét. Nem erdő, de még csak nem is erdősités ez, mert nincs jóváhagyott üzemterve. Ezért téves szerintük a közigazgatási bizottság azon megállapítása, hogy uradalmi erdő övezi a Zsupszigetet s így a vadászati törvény szerint nemcsak most, de a jövőben sem tarthat igényt a felgyői uradalom a Zsupsziget vadászati jogára.

Nagy érdeklődéssel tekint a polgárság a közigazgatási bíróság ez ügyben hozandó döntése elé, aminek során el fog válni, hogy jogosak-e a felgyői uradalom megkésztetn előadott kívánságai.

Mauthner-féle eredeti északnémetországi telepein termelt takarmányrépa magvak, elismert legjobb minőségűek az alant fajokban kapható

eckendorfi sárga, eckendorfi vörös, Mammuth óriási vörös, Olajhogyó sárga, takarmány cukorrépa magvak

Mauthner-féle kerti-, vetemény és virágmagvak

Pázsit fűmagkeverék

minden faj a legcsoőbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS Nyíri-közi üzletében. Telefon 85

„Né, még nekem hajtana a vén piszkos!...”

Katona Kiss János állandó szereplője a szentesi járásbírósnak és hol vádlottként, hol sértettként, de nagyon sok perben szerepel. Tegnap azután egyszerre vádlott is és sértett is volt az egyik büntető perben, amit becsületsértés miatt indítottak ellene, de ahol ő is viszonyvadászt emelt.

Az eset február 4-én történt Katona Kiss Jánosnak a szegvári határban levő tanyája előtt, ahol állítólag súlyosan megsértette Szőke Jusztinát és olyan kifejezést használt vele kapcsolatban, amelyet nem szokás az ablakba kitenni. Viszont Katona Kiss János szerint Szőke Jusztina »vén piszkos«-nak nevezte őt.

Katona Kiss János felesége a következőképpen mondta el az esetet:

— Az uram befogott, hogy behajtson Szentesre és éppen akkor ment arra az uton Kutas Mihály és Szőke Jusztina.

— Mondja, maga nem haragszik Szőke Jusztinára? — kérdezi a bíró.

— Én nem haragszom rá. Nem is beszélök vele már három esztendeje...

Mikor kihajtott az uram, a kocsi elakadt a hóban. Mi segítettünk kiemelni, de a lovak nagyon idegesek voltak, hirtelen megindultak és akkor az uram odaszólt Kutasnak és Szőke Jusztinának, hogy térjenek ki, azonban Jusztin erre azt kiabálta: »Né, még nekem hajtana a vén piszkos!« Az uram nem szidta őt, nem is tudott semmit sem mondani, mert a lovak elragadták.

Ezt a vallomást Szeri Istvánné is megerősíti, de a bíró felszólítására — mindketten mégis elejtik kölcsönösen a vádat, mert bebizonyult, hogy nem volt alaptalan egyik vád sem. A bíróság a vádelejtés miatt beszüntette az eljárást, de a bíró végül így szólt Katona Kiss Jánoshoz:

— Maga nagyon sokat szerepel ilyen ügyekben és ennek nem jó vége lesz. Most megszabadult a büntetés-től, de holnap biztosan megint el fog járni a szája!...

— Nem mondom én már semmit sem! — szólt lehajtott fejjel Katona Kiss János.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.

TELEFON: 103.

SZENTESI TELEPE.

VÁSÁRHELYI UCCA

ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel közöljük az igen tisztelt öflető közönséggel, hogy malomüzemünkkel egy átalakítás elvégzése miatt néhány hétre megállottunk, mely idő alatt azonban a legkiválóbb őrleményekkel szolgáljuk ki cserélés utján igen tisztelt ügyfeleinket.

Csuvarjaink ezen idő alatt is végzik körutjait és készsége állunk a nagyközönség rendelkezésére.

Buzát állandóan magas áron vásárolunk.

ITT A TAVASZ

Gyümölcsfa

szükségletét beszerezni nem kell vidékre menni, mert helyben a

legolcsóbb és legmegbízhatóbb

gyümölcsfát

RISS ALBERT UTÓDA

rózsa és faiskola telepén kaphat, ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer darab rózsa bokorból van választék — Érdeklődőknek árjegyzékekkel szívesen szolgál

Legkorábbi vetni való borsó mag van kisebb-nagyobb mennyiségben eladó.

JÓ TERMÉST VÁRHAAT.

ALAPITVA 1890. ÉV.

HAJÓFATÜLTET

Csunya asszonyi perlekedések a szentesi járásbírósdg előtt

— Aki befogta a száját, amíg bírta... —

Tegnap délelőtt két olyan büntető per tárgyalása volt a járásbírósdgán, amelyekben csupa asszony szerepelt és a baj oka az volt, hogy mindkét ügyben a kelleténél kissé gyorsabban talált peregni az összes érdekelt asszonyok nyelve.

Az egyik per már hónapok óta folyik, mert a veszekedés, amely a per alapját képezi, még november 15-én, tehát négy hónappal ezelőtt történt. Özv. Nagy Györgynét feljelentette Rác Pálné, a tárgyalás során azonban Rác Pálné ellen is viszonzóvát emelt özv. Nagy Györgyné és úgy a vád, mint a viszonzóvát becsületsértésről szól. A becsületsértő kifejezések, amelyeket egy reggeli veszekedés alatt a szomszédok nagy gyönyörűségére egymás fejébe vágáltak, olyanok, hogy nem bírják el a nyomdafestéket. A tegnapi tárgyaláson a bíró békíteni próbálta a két haragos asszonyt, de a kísérlet eredménytelen maradt. A kihallgatott tanuk mind azt vallották, hogy egyik asszony sem maradt adósa a másiknak.

Amikor a tegnapi tárgyaláson az egyik tanu, Czibolya Istvánné terhelőleg vallott özv. Nagy Györgyné ellen, a bíró így szól Nagynéhoz:

— Látja, hát miért nem fogta be a száját?

— Én befogtam a számat, amíg bírtam, de muszáj volt akkor már viszszaadani, amiket rámkiaált, mert tovább már nem bírtam! — jelenti ki általános derűtséget keltve özv. Nagy Györgyné.

Végül is a bíróság mindkét asszonyt bűnösnek mondta ki becsületsértés vétségében, de a kölcsönös bűnösség miatt a büntetés kiszabását mellőzte, mert a bírósági indokolás szerint is: »egyképpen sem maradt adósa a másiknak.«

Özv. Barna Antalné Gulyás Rozália és Kiss Jánosné Zsiros Ilona szintén kölcsönös becsületsértésért álltak tegnap vádlottként a bíróság előtt. A per alapját képező veszekedés ebben az esetben is négy hónappal ezelőtt, november 18-án történt. Kiss Jánosné akkor a vád szerint tolvajnak nevezte özv. Barnánét, aki a bíró békéltetésére nagyon erősen kijelenti:

— Bíró ur, kérem, én nem békülök soha. Soha! Történjen az, amit a törvény mond.

Kissné nem érzi magát bűnösnek.

— Én csak visszafeltem neki, mert elmondott ő engem minden rossznak. A harmadosom volt Barnáné és mikor osztottunk a répán és a kukoricán, akkor ő azt mondta, hogy én elloptam a kukoricát. Mindig a heré-

sünkre ereszti a jószágját és ha, szólunk neki, akkor olyanokat mond, hogy...

A bíró alig tudja elhallgattatni a nagy szóáradatot, de özv. Barnáné szintén óriási szóbőszéggel védi a maga igazát.

— Én akkor lehívtam őt, hogy felezzük meg a gyökeret, de ő azt mondta, hogy nem szégyenli a Gulyás Miska lánya, a Barna Mihály menyecipőt lopni egy szegény asszonytól.

— Na és maga mit mondott erre? — kérdi a bíró.

— Én, kérem? Semmit sem! Hát mit mondhattam volna?...

Tanuként hallgatják ki Benyó Rozáliát, aki elmondja, hogy nagy lármája és veszekedés volt közöttük, nem is időzött ott sokáig, de arra emlékszik, hogy Kissné tényleg azt mondta: nem szégyenli a Gulyás Miska lánya és a Barna Mihály menyecipőt lopni egy szegény asszonytól.

— Ezt el is vállalom! — jegyzi meg patogva Kissné. — De csak annyit mondtam, hogy nem szégyenli, hogy ellopta a cipőmet.

Ítéletre nem került a sor, mert a bíróság elrendelte Hamza Sándor és Benyó Györgyné Szőke Rozália tanukénti kihallgatását s ezért a tárgyalást keddig elnapolta.

Huszezer pengővel kevesebb az idei házadókiivetés a múlt événél

7064 házra 185 ezer 449 pengő 28 fillér adót rótt ki a királyi adóhivatal.

A napokban fejezte be a királyi adóhivatal a házadókiivetési munkálatait és amint megirtuk, közszemlére tétel végett megküldte a kiivetési lajstromokat a városi adóhivatalnak. A múlt évi kiivetés eredményéhez viszonyítva megnyugtatóan hat, hogy a tavalyi 209 ezer 190 pengő 10 fillér házadóval szemben, az idei kiivetés végösszege csak 185 ezer 449 pengő 28 fillér, azaz pár száz pengő híján, 20 ezer pengővel kevesebb az előző esztendőénél. De ennek oka korántsem abban keresendő, mintha különleges elbánásban akarták volna részesíteni Szentés város polgárságát, hanem tisztán és kizárólag azért kevesebb az idei házadó a múltévénél, mert a 18 százalékos kiivetési kulcsot már korábban leszállította a pénzügyminiszter 16 százalékra.

Kerületenként és a hozzájuk tartozó tanyarészek szerint a következőképpen oszlik meg az idei házadó: az I. kerületre 75.447.20, a II. kerületre 30.468 pengő 32 fillér, a III. kerületre 45.740

pengő 80 fillér, a IV. kerületre pedig 33.792.96 pengő esik, ami összesen 185 ezer 449 pengő 28 fillért tesz ki.

A kiivetési lajstromhoz fűződő statisztikai adatokból érdekesnek tartjuk megemlíteni, hogy összesen 7064 ház van Szentésen, amelyekből 4403 a bel-, 2661 pedig a külterületre esik. A 7064 bel- és külterületi házban 10.014 lakásrész található. A bérbeadott házak száma viszont a városban 1498, a külterületen pedig 54. A bérbeadott házakban 2113 lakásrészt számoltak össze és ezzel szemben a 2905 belterületi és 2607 külterületi házban csak maguk a tulajdonosok laknak. Az egy szobára eső átlagos évi bérjövdelem a belterületen 139.03, a külterületen pedig 81.20 pengő.

A háztulajdonosok a részükre kikébesítendő fizetési meghagyásból tudják meg, hogy mennyi házadót kell fizetniök. Ha bármely okból sokalják az adót, úgy a fizetési meghagyás kézhezvételétől számított két héten belül felebbezést nyújthatnak be a királyi adóhivatal utján a szegedi pénzügyigazgatósághoz a sérelmesnek tartott házadókiivetés ellen.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, március 24-én 4, 6 és 8 órakor rendes helyárákkal!

Hétfőn, március 25-én 6 és 8 órakor rendes helyárákkal!

Egyedül Szentésen nem felemlít helyárákkal:

Bíró Lajos világhírű színműve 10 felvonásban. A világ legszebb filmje!

A sárga lilium

A »Nem nem soha!«

művészi allegória. Főszerepben: Chive Brook. Magyar szereplők: Mindszenty Tibor, Pártos Gusztáv és Huszár Károly. — Billie Dove a gyönyörű amerikai művésznő.

A jegyek ársúítása már megkezdődött!

Biztosítsa előre helyét!

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.

Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindentéle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindentéle DARA állandóan kapható.

A 7297/928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai egyenruhát

szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen

Kossuth-uca 8.

Vasárnap és hétfőn a moziban:

„SÁRGA LILIAM“

Bíró Lajos izgalmas drámája.

Szentesi hírek

János.
A hó 10-én Szent-
terkezetlen.)

miután meg-
tra névze káros
zépiskolai ifjusá-
sületekből, műdo-
ennek következté-
között állandóan
sületekben a ta-
rendelet azon-
helyzetben, mert
zárójárást és vé-
elég a legkisebb
adatott az ifju
Egyszerűbb és cél-
több további nél-
a felnőttek azon
esületek felelőssé-
életéért és ha
ifjunak annyira
nem lenne ki-
sége a további
módon nem le-
nak egy-egy té-
több szorgalomra
adat és a példák,
sületek rosszabb-
és versenyzője
is a középiskolai
eredményesebb
ot kell tehát andi
az lehessen.

veléssel való mi-
nevelési és nem-
középiskolának,
-óriásokat termel-
erős, egészséges
mert csak így tu-
menzettel teremteni.
adás és hiába való
ni, — ha a nem-
mert akkor elkor-
ghatalmasabb faj,
ai egy színvonalra
porttal való inten-
erőssé teszi mind-
üvelt nemzetet te-
ró nemzet azután
szellemi óriásait is.
messze vagyunk
méréstől és sok
szdeni addig, míg
nevelésében elfog-
is azonban amíg
kell mozdítani azt.
krabban foglalkoz-

port stagnálási ide-
egyesületek foko-
tárgyalása előtt,
üködés mennyiben
hanyatlásának, le-
edzésre és az ifju-
nevelésére a leg-
Levente» törvény
a törvénynek az
témét betöltött, de
m töltött ifju, aki
k és főiskolai hall-
rvény végrehajtása
dség megalakította
t. A levente egye-
zonban a törvény
nem felel meg, így
melyek a működés
rják előmozdítani,
edménnyel. Ha azt
ez az intézmény,
ai állapotokon.

szentesi hírek

szentesi hírek

szentesi hírek

NAPIHIREK

Szombat, március 23. Róm. kath.: Vikt.
vt. Protestáns: Frumenc. — Nap kél: 5.58
órákor, nyugszik: 6.16 órákor. — Hold kél:
4.4 órákor, nyugszik: 5.38 órákor.

Időjelzés: Enyhe idő várható, semmi
vagy csak jelentéktelen csapadékkal.

Buzáért 23.80—24.— pengőt fizettek
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Meggyűlés. Csongrád megye tör-
vényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 óra-
kor tartja meg évnegyedes rendes közgyűlé-
sét a megyeháza közgyűlési termében. Teg-
nap délelőtt az állandó választmány ülése-
zett, hogy tárgyalásra előkészítse a mai köz-
gyűlés elé terjesztendő javaslatokat.

Elűtötte az autót. Csütörtökön este 9
órákor egy teherautó, amelyet Zeke József
soffőr vezetett, a Rákóczi-terén elűtötte Ve-
cseri Lidia Kistöke 47 szám alatti lakost.
Vecseri Lidia semmiféle komolyabb sérülést
nem szenvedett és bár beszállították a kór-
házba, onnan azonnal el is bocsátották, mert
az orvosi vizsgálat nem tudott rajta az ijedt-
ségen kívül mást megállapítani.

**Tanyai postakézbítés eddigi ered-
ménye.** Alig pár hete, hogy az ajánlott le-
veleket, a kisebb pénz- és csomagküldemé-
nyeket közvetlenül kikézbítik a városi mez-
zőőrök a tanyai lakosságnak. Az új rendsze-
rű tanyai postakézbítés eddigi eredménye
nagyon kielégítő. De különösen a szorgosabb
mezőgazdasági munkálatok idején lesz nagy
jelentősége annak, hogy az ajánlott levele-
kért és egyéb kisebb postai küldeményekért
nem kell majd bejönni a városba a tanya-
világ népének. Lassanként a postai érték-
cikkék tanyai iskoláknál való árusítása is
nagyobb lendületet vesz. Fokozatosan emel-
kedik a postai érték-cikk-forgalom és most
már csak akkor jönnek be a tanyákról a pos-
tára, ha más elintézni való is akad a város-
ban. Ertesülésünk szerint a közel jövőben
mozgalmat indítanak, hogy a népesebb tan-
yapontokon telefonállomásokat szereljenek
fel, aminek az érdekében a Várárhelyen
felállított tanyai kirendeltség is megteszi a
kezdeménnyező lépéseket.

Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó
24-én, vasárnap délután az alsóréti-ujtelepi
áll. elemi iskolában dr. Négyesi Imre polgár-
mester és Matyó Sándor városi főkertész,
a berekhatá áll. iskolában pedig ugyanezen
időben Vaszelits Pál főgimnáziumi tanár és
Papp György nyug. kir. tanfelügyelő fog
előadást tartani.

**Milyen segílyt kapnak az árvaszéknél
kezelt hadikölcsönök tulajdonosai?** A törvény-
hozás egymillió pengőt bocsátott a belügy-
miniszter rendelkezésére, hogy ebből az árva-
széknél kezelt és elértéktelenedett hadiköl-
csönkötvény tulajdonosait megfelelő segíly-
ben részesítse. A minisztert a segílyek ki-
utalásánál semmiféle számítási kulcs vagy
limit nem köti. Csak néhány már elintézett se-
gélyügyből lehet következtetni a hadikölcsön-
segélyek nagyságára. Így az egyik kérvénye-
ző, aki 17.000 korona névértékű hadikölcsön-
címlet után kért segílyt, 200 pengőt kapott,
de ugyanilyen összeget kapott az is, aki
20.000 korona névértékű hadikölcsön után
jelentett be igényt a segílyösszegre.

**Kiirtották Sarkadi N. Ferenc kutyáit
és macskáit.** A városi közrendészeti osztály-
nak utasítására csütörtökön egy bizottság
szállt ki Sarkadi N. Ferenc kajári tanya-
jára, hogy a veszettségre gyanus kutyákat
és macskákat megvizsgálja. A bizottság vé-
leménye alapján tegnap a városi sinterek a
tanyán lévő összes macskákat és kutyákat ki-
irtották.

Három kincstári lovat elárvereztek.
A csendőrség március 28-án délelőtt 9 óra-
kor a megyeháza előtti téren három darab
kincstári hátsólova fog nyilvános árvelesen
eladni.

**Akármiylen vörös, akármiylen kemény,
kérge, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli,
a »Bodólin« egyszerű használat után puha és
fekete lesz. Kapható Schultznál.**

**Nagy halvacSORA lesz ma
este a Petőfiben.**

**Holtan vitték haza a gazdát a saját
lovak.** Megrendítő körülmények között hunyt
el a napokban Fekete Benedek 38 éves jó-
módu gyomai gazda. Feketét régi betegség
gyötörte, amelyek kezelését azonban évek
óta elhalasztotta. A napokban azután olyan
rosszul lett, hogy orvoshoz akart menni. A
községtől 14 kilométernyire fekvő tanyáján
kocsin indult a városba apósához, akivel
Budapestre akart utazni a klinikára. Mikor
azonban a lovak Fekete apósának háza előtt
megállottak, apósa megdöbbenve vette ész-
re, hogy Fekete a kocsi alján holtan terül el.
Az orvos megállapította, hogy Feketét ut-
közben szívszélhűdés érte s a lovak, amelyek
jól ismerték az utat, már csak halott gaz-
dájukkal fordultak be az após udvarára.

Visszaadta az iparendelýét. Kovács
Jánosné szül. András Rozália tegnap
delelőtt bejelentette a városi tanácsnak, hogy
vegyeskereskedésre jogosító iparendelýét
ideiglenesen nem kívánja használni.

Elrendelték a lovak törzskönyvezését.
Dr. Csérgő Károly alispán tegnap értesítette
a városi tanácsot, hogy a földmivelésügyi
miniszter március 7-én kelt rendelýével az
összes lovak törzskönyvezését elrendelte. Ezt
a törzskönyvezést még ebben az évben be-
 kell fejezni az egész ország területén és Szen-
tesen már a jövő hét folyamán hozzáfognak
a munkához. A szükséges nyomtatványokat
néhány napon belül megküldik Szentesre és a
törzskönyvezést a méntelepi vezető fogja esz-
közölni.

**Mennyi volt a hadigondozottak már-
ciusi illetménye.** Március hónapban a szentesi
hadigondozottak számára összesen 8013 pen-
gőt és 25 fillért fizettek ki. Ebből az összeg-
ből a hadirokkantak illetménye 4377 pengő
75 fillér, a hadiözvegyi és árva-já ulék 1421
pengő 50 fillér, végkielégítés címén pedig
2214 pengőt fizettek ki.

HUSVÉTI
locsolók, kiváló min-
ségű kölnivizek, parfü-
mök nagy választékban
kapható
„PÁLMA” illatszertár
Petőfi ucca 3 sz.

**Szívbetegnek és szivelmészesedésben
szenvedőknek a természetes »Ferenc József«
keserűvíz használata könnyű és pontos bél-
működést biztosít. Klinikai vizsgálatok igaz-
olják, hogy a Ferenc József víz különösen
agyvérzésre és gutaütésre hajlamos idősebb
embereknek kitünő szolgálatot tesz. Kapha-
tó gyógyszerárakban, drogériákban és fűszer-
üzletekben.**

**A román mén- legzebb lovát elkö-
tötte egy magyar legény.** A régi betyárroman-
tikáját elevenítette fel egy éjszakára egy el-
szánt gazdalegény, aki a partosi állami mén-
telepen a legértékesebb törzsmént »elkötötte.«
Valamilyen titokzatos módon sikerült a lö-
kötő-betyárnak beférkőzni a méntelepre, a-
honnán a legértékesebb ménnel együtt reggel-
re eltűnt. A méntelep őrsége azonnal riadót
fuvott s megállapították, hogy a 2 millió lei
értékű mén a tettes Arad felé szöktette meg.
Azonnal megindult a csendőrségi nyomozás
és sikerült is a modern »betyárt« Pécs-
ka környékén elfogni. A vakmerő tolvaj Ko-
vács Lajos gazdalegény, akit a csendőrök
nyomban letartóztattak és Arad-ra kísértek be.
Kovács Lajos — állítólag — át akart szökni
a magyar határon, hogy Magyarországon ér-
tékesítse a lovat.

Késhe esett egy nagyszénási gazda.
Megrendítő szerencsétlenség történt tegnap
delelőtt Nagyszénáson egy gazdaemberrel.
Egri András nagyszénási lakos szalonát
akart vágni az oldalból. Felállott egy szé-
ke, s ahogy a nagy konyhakéssel a szalonna
után kapaszkodott, a szék megingott s Egri
egyensúlyt veszítve leesett róla, miközben be-
lezuhant a konyhakésbe. A községi orvost
azonnal elhívták, első segélyben részesít-
tette a borzalmas kinokban vergődő gazdát,
majd azonnal kocsira tette és beküldte
Orosházára, ahol a kórházban gondos ápolás
alá vették s így van remény arra, hogy meg-
menthető az életnek.

**Szerkesztésért kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.**

FIGYELEM!
Füstölt hus, sós szalonna,
zsir és frissvágásu hus leg-
olcsóbb napiáron kapható
Papp István
hentes és mészárosnál. — Br. Ha-
rucker ucca 17 sz. n.

Nagyobb vételnél árked-
vezmény!

Hozott marhat és egyenge bor-
jut legmagasabb napiáron vá-
sárolk.

Müller Gyula
Telefon: 148. gabonakereskedő Vásárhelyi-u. 28.

**Tavaszi kétsoros árpa, valamint aradalmi
zab, búkköny, maharmag, tengeri, darák és
elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.**

**Tisztelettel értesitem a nagydemű gyásszal
sajtott közönséget, hogy
üzletemet dusan felszereltem diszes érc- és idýgylakoporsókkal,
valamint legegyszerűbb és legdiszesebb fenyőlakoporsókkal. —
Nagy választék a legegyszerűbbtől a legdiszesebb szemfedőig vala-
mint koszorukban és koszoruszallagokban. Temetéseket pontosan, lel-
kiismeretesen és jutányos áron SZABO SÁNDOR temetkezési vállalata
rendezek. Kiváló tisztelettel: SZABO SÁNDOR róm. kath. isk. épület.**

szentesi hírek

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP és KERESKEDELMI RT.

Telefon 5.

GŐZMALOM.

Nagynyomás 66.

A legmodernebbül berendezett vágó- és kereskedelmi malom.

VÁMÖRLÉS.

Buza őrlése:

- 0 sima liszt, vagy Og liszt, vagy Ogg liszt.
2. számú liszt (főzöliszt).
- Fehérkenyérliszt.
8. számú liszt.
- Korpa.

Termények darálása:
Goromba darára.

Lágy darára.
Csirke darára.
Kivánság szerint!

Kőles hantolás:

Csuvárrendszer, megrendelést azonnal teljesítünk.

KERESKEDELMI ŐRLÉS:

Liszt fajták minden számban állandóan raktáron.

Takarmányfélék darált és szemes állapotban.

Pékeknek őrlés előírt százalék szerint.

Megrendeléseket aznap díjmentesen házhoz szállítunk.

Az előállított lisztek kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben.

Tegyen próba őrlést!!!

Sulyos szerencsétlenség a körtvélyesi gátjavításnál

Eltemette a leomló föld.

Tegnapelőtt délután sulyos szerencsétlenség történt a körtvélyesi tiszai gátnál. A beszakadt föld eltemetett egy napszámost és csak a többi munkás kétségbeesett fáradozásának köszönhető, hogy a szerencsétlenül járt ember megmenekült az élve eltemetés borzalmaiktól.

A szerencsétlenség sulyos sérültje Ambruzs Lajos 41 éves Mártélytanya 2673a szám alatt lakó napszámos, aki több társával Koncz Gyula vállalkozó alkalmazásában hetek óta dolgozik a körtvélyesi tiszai gátnál. A munkások serényen dolgoztak a föld kiválásánál. Körülbelül délután 4 óra tájban a meglazult földtömeg megindult és hatalmas robajjal lezuhant, maga alá temetve az ott dolgozó Ambruzs Lajos napszámost.

A körülötte foglalatokodó munkások rémülten látták a szerencsétlenséget, melynek következtében a lezuható óriási földtömeg valósággal élve eltemette társukat. Kapákkal, ásókkal felszerelve rohantak a szerencsétlenség helyére és a legnagyobb vigyázatossággal, megfeszített erővel láttak hozzá Ambruzs megmentéséhez. Több percnyi erőtetett munka után sikerült is kiszabadítani a szerencsétlenül járt munkást, aki fején és lábán nagy fájdalomról panaszkodott. A sérült embert azonnal kocsira tették és behozták a kórházba, ahol megállapították, hogy fején, karján és lábán sulyos sérüléseket és zúzódásokat szenvedett. Felépüléséhez hosszabb idő szükséges.

100 pengőt

megtakarít, ha kerékpárt

BORI-nál vesz

Széchenyi-ucca 57.

Saját érdekében nézze meg, mielőtt venne. Gummik, alkatrészek bámulatos olcsón.

Eladó

Bercsényi ucca ház és a jámborhalmi megállónál 11 hold prima föld.

Gyümölcsstermelők figyelmébe

Enda, Sulfarol, Tutokil, Dendrin, Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

gyümölcs és szőlővédelmi

szerek a legjutányosabb árban a

Hangya

üzletekben kapható

Elsőrendű pusztamérgesi zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyi juhturó

állandóan raktáron. — Répa mag már most kapható. — Bikköny előjegyezhető!

Értesítés

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy a **Temető ucca 4 számú, Oláh-féle sütődét** a mai napon átvettem és saját kezelésében — úgy mint felsőpárti sütődében — naponta a

legjobb házi kenyér kapható.

Feltek részére vetés reggel 8 órakor. Szíves pártfogást kér **S M I D T K Á R O L Y.**

Készruha

szükségletét legolcsóbban beszerezheti

TIBA LAJOS

férfiszabónál Rákóczi-tér 1 szám, Vásár-tér mellett. Megrendeléseket hozott szövetből izlésesen pontosan és jutányos áron készít.

Tudatom

az építő közönséggel, hogy jó izsáki nádám érkezett és menyezett nád-szövet és drótszövet minden fajta kivitelben jutányos napiárban kapható

R. Nagy Sándor

nád és drótszövő, vasut mellett, a víztoronnyal szemben.

Tőkekamat törlesztéses és váltó pénzkölcsönkövetítő irodám

Br. Harucker ucca 8 számú háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek mellett magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LÁZAR.

Vízvezeték szerelést,

fagymentes kutak szerelését és javítását, fürdőszoba berendezéseket és kuttársági vezeték javítását és szerelését jutányosan készítem

FÜSTI M. JÁNOS

kuturó és szerelőmester
I. Kisgörgös ucca 6. szám.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓRÉ
villanszerelési vállalkozó, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

NAGY HUSVÉTI VÁSÁR GYARMATI-nál

a Mozi mellett.

Mindenféle fűszer és háztartási cikket a legolcsóbban beszerezhet.

Husvételre likőrök legolcsóbb árban kaphatók.

Nagy választék husvétit

tojásokban és nyulakban

Új autóbusszjárat Piactér - vasutállomás

és vissza, valamint a város különböző pontjaira.

Indul: minden vonatérkezés és indulás előtt 10 perccel.

A forgalmat április 15-től kezdve 2 db 40 személyes nagy Raba autóbussz bőnyolítja le. Kiváló tisztelettel

Szigeti Kálmán.

Rádió

Szombat, március

9.15: A

trio hangverseny

Pusztai legenda.

küsse Ihre Hand

kos: a) Jázminilla

gyeri Gyula: M

7. Kálmán Imre:

9.30: Hírek.

9.45: A h

12: Harang

12.05: A m

zenekarának har

Richard zenegy

ter: Szittya-indu

cimű operából.

Ilona imája; b)

Erzsébet kir. he

Részletek a »Bib

1: Időjelzés

2.30: Hírek

4: Búrszöng

fel: 1. A beszé

kas veremben.

4.45: Pont

állásjelentés, h

5.30: Sov

ának hangverse

6.35: Fáy

tüdővész ellen

elnökének és k

A tüdővész ellen

7: Vaaly

előtt.

7.30: Hang

Tempis Erzsébet

(zongora). Zong

Chopin: Fantázi

Mozart: Susann

gából; b) Weber

dászból (Hocr

Prelüd: gis-moll

que lente Fen

Etüd: c-dur, e

nod: Margaréta

Tempis). 5. a) L

b) Delibes—Dob

menso'lj).

8.40: Másf

hangverseny). V

nagy. 1. Linch

Strauss: Kék Du

rózsája, egyve

Gott, a Säckel

—Helmond: Ró

leti induló. 7.

nyitó. 8. Strau

Kwang Hsu, j

10.15: Pont

és hírek.

Utána: Per

nak hangverseny

Sima László

— esetleg több

adó. Értekezni

szám alatt.

Arcszépitéshez

vesz, használj

mos borax-, sz

szappant. Elm

pörsemet húz

eltünteti. 1 do

den gyógyszer

Eladó házak.

és annak lábja

39 számú ház

sárhelyi ucca 2

Naponta négy

horvá. Cim

Egy jókarban

resek megvéte

Eladó egy jófa

éves kövér ser

szám alatt.

Trágyát kihord

ca 12-a szám.

Nagynyomás

parti ucca 16 s

het ugyanott.